



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 17

" 18 " грудня 20019р.

**Початок засідання Комітету 18 грудня 2019 року о 14:30,
вул. Садова, 3А, кімната 1224 (розгляд питань у відкритому режимі);
вул. Садова, 3А, кімн. 1227 (розгляд питань у закритому режимі)**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Костенко Р.В.,
Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Верещук І.А.,
Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І.,
Копитін І.В., Львовчкін С.В., Парубій А.В., Рахманін С.І.,
Требушкін Р.В.

Список запрошених додається.

Порядок денний прийнято одногolosно.

Порядок денний:

1. Затвердження пропозицій Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2020 рік.

2. Питання щодо доцільності включення до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" щодо відновлення дії попередніх редакцій норм зазначеного Закону (реєстр. № 2141 від 13.09.2019, НДУ Третякова Г.М. та інші).

3. Питання зміни головного комітету з підготовки і попереднього розгляду проекту Постанови про звернення Верховної Ради України до Президента України щодо "зняття блокади Донбасу" - припинення економічної, енергетичної та транспортної блокади території України, де органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої

повноваження (території окремих районів Донецької та Луганської областей) (реєстр. № 1088 від 29.08.2019, НДУ Новинський В.В. та інші).

4. Інформація Генеральної прокуратури України та Міністерства оборони України щодо облаштування другої та третьої лінії оборони.

5. Питання створення робочих груп у Комітеті Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

6. Різне.

1. СЛУХАЛИ: затвердження пропозицій Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2020 рік.

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, Заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Верещук І.А., Веніславський Ф.В., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: затвердити пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2020 рік з техніко-юридичними правками.

Рішення прийнято одногolosно.

2. СЛУХАЛИ: питання щодо доцільності включення до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" щодо відновлення дії попередніх редакцій норм зазначеного Закону (реєстр. № 2141 від 13.09.2019, НДУ Третьякова Г.М. та інші).

ДОПОВІДАВ: Березін Максим Юрійович, народний депутат України.

ВИСТУПИВ: Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: включити до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" щодо відновлення дії попередніх редакцій норм зазначеного Закону (реєстр. № 2141 від 13.09.2019).

Рішення прийнято одногolosно.

3. СЛУХАЛИ: питання зміни головного Комітету з підготовки і попереднього розгляду проекту Постанови про звернення Верховної Ради України до Президента України щодо "зняття блокади Донбасу" - припинення економічної, енергетичної та транспортної блокади території України, де органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження (території окремих районів Донецької та Луганської областей) (реєстр. № 1088 від 29.08.2019, НДУ Новинський В.В. та інші).

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, Заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: звернутися до Голови Верховної Ради України з пропозицією щодо визначення відповідно до предметів відання комітетів Верховної Ради України головним з підготовки і попереднього розгляду проекту Постанови про звернення Верховної Ради України до Президента України щодо «зняття блокади Донбасу» - припинення економічної, енергетичної та транспортної блокади території України, де органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження (території окремих районів Донецької та Луганської областей) (реєстр. № 1088 від 29.08.2019) Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин.

Рішення прийнято одногосно.

4. СЛУХАЛИ: інформацію Генеральної прокуратури України та Міністерства оборони України щодо облаштування другої та третьої лінії оборони.

ДОПОВІДАВ: Гритчук Михайло Дмитрович, ТВО начальника інженерних військ Збройних Сил України.

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Демидюк С.В., начальник відділу фортифікаційного обладнання Центрального управління інженерного забезпечення, Рахманін С.І., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: 1. Повторно звернутися до Міністерства оборони України із зазначенням, що зміст інформації, наданої Комітету щодо згаданого питання, не відповідає запиту.

2. Звернутися до Державного бюро розслідувань з проханням надати Комітету інформацію щодо наявності кримінальних проваджень, які стосуються питань облаштування другої та третьої лінії оборони.

Рішення прийнято одноголосно.

Народний депутат України Рахманін Сергій Іванович запропонував звернутися до Національного антикорупційного бюро України з проханням надати Комітету інформацію щодо стану розслідування кримінальних проваджень за фактами облаштування другої та третьої ліній оборони.

5. СЛУХАЛИ: питання створення робочих груп у Комітеті Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

5.1. Запропоновано в рамках Комітету створити робочу групу з питань соціально-правового захисту військовослужбовців та членів їх сімей, інвестиційної та спільної діяльності, що пов'язана із забезпеченням житлом військовослужбовців.

ДОПОВІДАВ: Мисягін Юрій Михайлович, Заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Рахманін С.І., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: в рамках Комітету створити робочу групу з питань соціально-правового захисту військовослужбовців та членів їх сімей, інвестиційної та спільної діяльності, що пов'язана із забезпеченням житлом військовослужбовців. Співкерівниками визначити Березіна Максима Юрійовича та Копитіна Ігоря Володимировича та доручити їм сформувати склад робочої групи.

Рішення прийнято одноголосно.

5.2. Запропоновано створити робочу групу з питань реформування ДК «Укроборонпром» та державних підприємств оборонно-промислового комплексу, Державної служби експортного контролю. Керівником робочої групи визначити Копитіна Ігоря Володимировича та доручити йому сформувати склад робочої групи.

ДОПОВІДАВ: Мисягін Юрій Михайлович, Заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИВ: Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: створити робочу групу з питань реформування ДК «Укроборонпром» та державних підприємств оборонно-промислового комплексу, Державної служби експортного контролю. Керівником робочої групи визначити Копитіна Ігоря Володимировича та доручити йому сформувати склад робочої групи.

Рішення прийнято одноголосно.

5.3. Запропоновано у створеній спільній міжфракційній робочій групі з підготовки законопроекту щодо реформування Служби безпеки України змінити керівника групи. Замість Арахамії Давида Георгійовича керівником робочої групи визначити Безуглу Мар'яну Володимирівну.

ДОПОВІДАВ: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

ВИСТУПИЛА: Безугла М.В.

УХВАЛИЛИ: у створеній спільній міжфракційній робочій групі з підготовки законопроекту щодо реформування Служби безпеки України змінити керівника групи. Замість Арахамії Давида Георгійовича керівником робочої групи визначити Безуглу Мар'яну Володимирівну.

Рішення прийнято одноголосно.

«Різне»

6. Заступник Голови Комітету Безугла Мар'яна Володимирівна запропонувала додатково включити до порядку денного питання щодо доцільності включення до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про протимінну діяльність в Україні» (реєстр. № 2618 від 18.12.2019, НДУ Герасименко І.Л. та інші).

Народний депутат України – член Комітету Верещук Ірина Андріївна зробила доповідь щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про протимінну діяльність в Україні» (реєстр. № 2618).

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: включити до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до

Закону України «Про протимінну діяльність в Україні» (реєстр. № 2618 від 18.12.2019, НДУ Герасименко І.Л. та інші).

Рішення прийнято одногolosно.

7. Народний депутат України – член Комітету Здебський Юрій Вікторович запропонував звернутися до Міністерства закордонних справ України щодо наявної стратегії у сфері договірно-правового оформлення українсько-російського державного кордону.

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Гармашов Ігор Юрійович, експерт (помічник-консультант на громадських засадах народного депутата України Здебського Ю.В.), Рахманін С.І., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: звернутися до Міністерства закордонних справ України щодо наявної стратегії у сфері договірно-правового оформлення українсько-російського державного кордону.

Рішення прийнято одногolosно.

8. Народний депутат України Копитін Ігор Володимирович поінформував членів Комітету щодо круглого з питань функціонування державної авіації, який відбувся 28 листопада 2019 року.

9. **СЛУХАЛИ:** погодження Комітетом Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки державного оборонного замовлення (погодження Комітетом Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки змін до основних показників державного оборонного замовлення на 2019 рік (Головне управління розвідки Міністерства оборони України), (розгляд питання у закритому режимі за адресою: вул. Садова, 3А, кімната 1227).

Програма проведення закритої частини засідання Комітету додається.

ДОПОВІДАВ: Табурець Ігор Іванович, представник Головного управління розвідки Міністерства оборони України.

ВИСТУПИЛИ: Мисягін Ю.М., Безугла М.В., Забродський М.В., Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Костенко Р.В., Касай Г.О., Березін М.Ю., Ковальов О.І., Копитін І.В., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: Комітет погоджує зміни до основних показників державного оборонного замовлення на 2019 рік для Головного управління розвідки Міністерства оборони України.

Рішення прийнято одногосно.

Голова Комітету



О. ЗАВІТНЕВИЧ

Секретар Комітету



Р. КОСТЕНКО